

подножью цветы. Имя Машарова занесено в городскую Книгу Памяти Копейска.

На могиле Евгения установлен мраморный обелиск.

Да, тяжёлая афганская война позади, но отголоски её будут ещё долго рядом с нами. Те, кого она коснулась непосредственно, будут, наверное, ещё долго проклинать эти горькие дни, а матери – оплакивать своих погибших сыновей.

* * *

В эту минуту, в секунду вот эту
Он утверждает бессмертье планеты
Смертью своей...

Двадцатилетний,
Вот он встречает тот миг,
Тот последний

Миг на коротком своём рубеже,
Миг, за который шагами прямыми
Люди уходят живыми,
Живыми,

А возникают легендой уже.

Фазу Алиева

ПАРЛИКОКОШ ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ

10.10.59–10.06.80

гвардии старший сержант

Уроженец г. Челябинск. Украинец. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

В Афганистане – заместитель командира танкового взвода (в/ч пп 51883).

Мать: Парликокош Пелагея Степановна.

В 1976 году закончил обучение в школе № 65 и поступил в СГПТУ-61. Получив специальность автослесаря, работал слесарем на Челябинском механическом заводе.

25 апреля 1979 года Ленинским РВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

До января 1980 года – служба в учебном подразделении в г. Камышлов Свердловской области.

Январь 1980 года – Афганистан (в/ч пп 51883).

10 июня 1980 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23.01.81 г. награждён орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен на Фатеевском кладбище г. Челябинск.



Женя был единственным сыном в семье Парликокош.

Отец Евгения умер в 1978 году, ещё до призыва парня в армию, и Женя остался в доме с матерью, Пелагеей Степановной.

За годы обучения в СГПТУ-61 Евгений сумел проявить себя только с положительной стороны. Был он очень дисциплинированным, требовательным и к себе, и к своим



товарищам. У него был большой круг обязанностей: член отряда «Дзержинец», спорторг, первый помощник мастера обучения. В нём всегда виделись большие организаторские способности. В свободное от занятий время увлекался спортом, участвовал во всех спортивных мероприятиях училища, защищал честь училища на районных и городских соревнованиях, выступал на Все-